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@ OsHaynMo ca [ BpeMe KpeTara Tejla Ha CBaKOM 01 JeJioBa IyTta. Taza je H = = [Sn] Tako na je ¢ = e 3a rpBu

[

2
i /i : Hl ;
NIe0 MyTa BakM JenHayuHa H, :%«Ilnl, Tako na je H, =—Q—=30 m [2+1n]. 3a Opyru neo myTta BaxH jenHauyuHa
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—M—H1 [4n], naje H, = 3;1 =90 m [2+1n]. Qyxuna Tpeher nena je H, = H-H, - H, :% =150 m[2+In}

O3Hauumo ca [ oy’KMHY BaroHa, ca Vv, HHTEH3MTET Op3MHE BO3a Npe MO4YeTKa Kovewa, a ca g ycropewe Boza. Taza
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MOKEMO [a HallMIIEMO JeqHaYuHe [ = vyt —7‘ [Sm], = (_vo = atl)t ~—2 [5n] u v =2as [4n]. a) M3 npse 1Be jenHauuHe
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nobujamo v, =——————= U cmeHOM Y Tpehoj jeaHauuHu mobujamo a=-———"——=~0,25 m/s" [3+In]. ©)
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Bp3uHa kojoM BO3 yNa3u y cTaHULY je vy =+2as = 6,12 m/s [1n]. u) LyxuHa Baroxa je / = vyt, — ~ 22,48 m [1n].
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@ Osznauumo ca L myKuHy JEOHHMLE, ca Vv Op3uHY Teja Ha MOYeTKy MpBe JEOHHLE, ca V, TPAKEHY Op3uHY. I ca v,
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Op3uHy Teaa Ha Kpajy apyre neouue. Taza W3 jeiHauuHa v, = — =—2—31[3n], vy =v +2al [3n] u
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vi =v; +2al [3n], buxoBuM pelaBamem 1001jaMmo v, = =—==46,8 km/h [7+1n].
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Jennaunne kpetawa Tena ¢y ma=F-mg-T [4n], ma=T -m,g-T, [4n] u mya=T,—m,g [4n]. VHTeH3HTET

e (mI s =, ) g

yOp3amwa Tena je a= ~7,84 m/s’ [1+1n], NOK Cy HHTEH3NTETH CHIA 3aTe3ara HUTH jEeIHAKH
m, +m, +n,
F(m; +m, myF
7]:—(—‘——’—):123,5N|2+1n]14 T, = 2 ~ 88,2 N [2+1n].
m, i }712 =+ 1y m, + }’IZ2 = 1713
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Cpeama BpeIHOCT aTMOC(HEPCKOr MPUTHCKa je p,, = =100,26 kPa [2+2n].
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Mepetbe p [kPa] = pl [kPa]
1 100,9 0,64
2 997 0,56
3 100,2 0,06
4 99,9 0,36
5 100,6 0,34

CBaKoO TA4YHO H3pavyHaToO OACTYMNamwe HOCH M0 1 noen

AnconyTHa rpewka mepewa je Ap =0,64 kPa ~ 0,7 kPa [4n]. Ako rpeluka Huje MpaBMJIHO 3a0KpYy’KeHa AaTH 2 NOeHa.
[lpurncak raca je p=(100,3+0,7) kPa [4n]. buno kakBa rpeuka He 1OHOCH 00A0BE — Ha MPUMEp, AKO j& HE3A0KPYKeH

: 064"
pe3ynTar uiu rpewika. PenatuBHa rpeluka Mepema je §, = -100% ~ 0,64% [3n|. Axko cy kopulheHe 3a0KpyKeHe

BpeIHOCTH OuUiI0 rpelke uan pesyiarara [2,5m]. Ako je penaTHBHa rpellka HanMcaHa ca BUIIE O YeTHPH Ludpe pasinyure
o Hyse [2,5n]. Ako cy HauumbeHe 00e rperike 1aT 2 noexa.




